

2023年南非斐京華僑公學慶祝端午節活動

#

斐京華僑公學

活動時間：2023-06-10

位於南非行政首都東區的斐京華僑公學，為慶祝2023年端午佳節，於六月份舉辦了一系列精心策畫的活動，高潮不斷，歡喜連連。

端午節前夕，中文教師們利用課堂時間進行各種熱身活動，介紹起源和習俗、觀賞相關影片、手作龍舟和粽子等。

慶祝活動採園遊會型式，當天風和日麗，一大早各種各樣的攤位就精心佈置，準備就緒，迎接群眾的光臨，接著人潮陸續湧來，全校師生、家長及校外人士紛紛共襄盛舉。這次園遊會分為兩大活動區塊，在操場上可以參加不同的文化體驗，包括旱地龍舟、扯鈴、滾鐵環、筷子達人比賽、端午節團扇製作，也可以觀賞到多元的表演節目，包括舞龍、舞獅、打鼓、扯鈴、民族舞蹈、電音三太子；禮堂裡陳列了各種學生的作業、海報、美術作品等，以及實地操練示範機器人組合及程式設計，展現了認真辦學的努力成果。

學校特別邀請了駐南非台北聯絡代表處的長官廖文哲代表及僑務組曾權榮秘書蒞臨指導，他們對各種活動顯現了濃厚的興趣並親身體驗，也對學校的用心經營表示高度的肯定。

按照慣例，學校也準備了美味可口的應景食物，不管是肉粽或素粽，都大受師生們的歡迎。這一系列的慶祝活動，可說是充分達到了宣揚推廣中華文化的效益，除了再次呈現學生們精彩的才藝之外，也提供來賓認識節慶、體驗民俗的機會，進一步建立國民外交。



鼓隊表演

2025/9/13 下午 08:46:18

2023年南非斐京華僑公學慶祝端午節活動

#

斐京華僑公學

活動時間：2023-06-10



民族舞蹈表演



駐南非台北聯絡代表處廖文哲代表致詞



電音三太子表演



扯鈴表演



舞獅表演